

భక్తవారి నీతి శతకము
 రూ|| 40/-
 పేజీలు: 48

నవచేతన పబ్లిషింగ్ హౌస్
 నిర్వహణ: డాక్టర్. బండ్రగూడ (డాక్టర్),
 హైదరాబాద్-68. ఫోన్: 040-2988453/54
 E-mail: navachethanapb@gmail.com
నవచేతన బుక్ హౌస్
 ప్యాంక్ క్రేటెడ్/సాహాయకాగర్,
 కొండాపూర్, బండ్రగూడ(డాక్టర్): హైదరాబాద్
 పాస్టాఫీస్.

పూర్తిగా విరుద్ధంగా...

న్యూఢిల్లీ: ఎగ్జిట్ పోల్లో చూపిన దాని కంటే లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాలు పూర్తి విరుద్ధంగా ఉంటాయని తమ పార్టీ ఆశిస్తుందని కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు రాజు సోనియాగాంధీ అన్నారు. ఢిల్లీలో ని డివికె కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ కీలక నేత ఎం. కరుణానిధి శత జయంతి కార్యక్రమానికి సోమవారం నాడు ఆమె హాజరై నివాళులర్పించారు.



నేడే ఓట్ల లెక్కింపు ఉత్కంఠకు తెర

న్యూఢిల్లీ : అధికార-ప్రతిపక్ష శిబిరాల్లో ఆశలు మోసుకెళ్లి ఎవరి అంచనాల్లో వారు ఉన్న తరుణంలో దేశ భవిష్యత్ తలరాత మార్చే 18వ లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాలకు తెరతెరిచింది. మంగళవారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు కొంటింగ్ ప్రక్రియ దేశవ్యాప్తంగా ప్రారంభమవుతున్నది. 80 రోజుల పాటు సుదీర్ఘంగా కొనసాగిన ఏడు విడతల ఎన్నికల ప్రక్రియ, ఎన్నికల ప్రచారం అనంతరం, ఇంతకుముందు రెండుసార్లు ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చిన ప్రధానంగానే మూడోసారి కూడా అదేస్థాయిలో ఫలితాలు వెలువడతాయని ఆశ్చర్యకరమైన ఫలితాలు వెలువడతాయని విశ్వాసంతో ఉంది. చాలామంది ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ అంచనా వేస్తుండగా ప్రతిపక్ష 'ఇండియా' కూటమి మాత్రం కొంటింగ్ ప్రక్రియలో ఎగ్జిట్ పోల్స్ కు భిన్నమైన చర్యలతో ఆశ్చర్యకరమైన ఫలితాలు వెలువడతాయని విశ్వాసంతో ఉంది. చాలామంది నిపుణులు బీజెపి నాయకత్వంలోని నేషనల్ డెమోక్రటిక్ అలయన్స్ (ఎన్ డి ఎ)కు అనుకూలంగా ఎన్నికల ఫలితాలు ఉంటాయని ఎగ్జిట్ పోల్స్ లో చెప్పగా అదంతా మోడీ సృష్టించిన ఫలితాలేన్న వాస్తవవివరణ జరుగుతుంది ప్రతిపక్షం స్పష్టం చేసింది. కొత్త ప్రాంతాలకు విస్తరిస్తే తప్ప ఎన్ డి ఎ కూటమి గెలిచే అవకాశాలు లేవు. కానీ ఎన్నికల ప్రచారపర్చుంలో ప్రతిపక్ష అధిపత్యం కనిపించింది. ప్రాంతీయ భావజాలం పోడిటింగ్, మోడీ కోరుకున్నట్లుగా 400 సీట్ల లక్ష్యానికి మోడీ ఎన్ డిఎ దగ్గరగా ఉందని, 'ఇండియా' కూటమి 180 సీట్లను దాటుతుందని ఎగ్జిట్ పోల్స్ వికగ్రీవంగా ఒకేవిధమైన జోస్యాల చెప్పినప్పటికీ కొద్ది గంటల్లో వెలువడే చరిత్రాత్మక తీర్పు వాస్తవాన్ని అవిచ్ఛిన్నం చేస్తున్నది. రాజకీయాలు మళ్లగుల్లాలు పడి ఎన్నికల తీర్పులు చారిత్రకంగా సమ్మతించినప్పటికీ ఎన్నికల కమిషన్ సహా పోలింగ్ ప్రక్రియలో ఈసారి ప్రతిపక్షాలు లేవనెత్తే కొన్ని ప్రశ్నలు మాత్రం చాలా పదునుగా ఉంటాయి. ఎన్నికల ప్రచారం తర్వాత కూడా ఎగ్జిట్ పోల్స్ పుణ్యమా అని అధికార-ప్రతిపక్ష శిబిరాలు రెండింటివూ కూడా ఇంకా వాడీ వేడి విమర్శలు కొనసాగుతున్నాయి. ఎగ్జిట్ పోల్స్ **తరువాయి 2లో**



ప్రపంచ రికార్డు సృష్టించాం లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 64.2 కోట్ల మంది ఓటేశారు...

ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్

సారి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 64.2 కోట్ల మంది ఓటర్లు, అందులో 31.2 కోట్ల మహిళా ఓటర్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడం ద్వారా భారతదేశం ప్రపంచ రికార్డు సృష్టించింది ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ తెలిపారు. ఢిల్లీలోని నిర్వాచన సెంటర్ లో ఎన్నికల కమిషనర్ లకు గౌరవ కుమార్, ఎన్.ఎస్.నంధలతో కలిసి సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రపంచంలోని అతి పెద్ద ఎన్నికల ప్రక్రియలో ఎన్నికల ప్రక్రియలో 68 వేల మానిటరింగ్ బృందాలు, 1.5 కోట్ల మంది పోలింగ్, భద్రతా సిబ్బంది భాగస్వాములయ్యారని చెప్పారు. సోషల్ మీడియాలో ఎన్నికల కమిషనర్ లకు లాభాపాపాలతో అనే మీమెలు రావడంపై స్పందిస్తూ **తరువాయి 2లో**

ప్రజా తీర్పు నేడే

- రాష్ట్రంలో ఓట్ల లెక్కింపును ఇసి ఏర్పాట్లు
- 17 ఎంపీ, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల కొంటింగ్
- నాలుగైదు గంటల్లోనే ఫలితాలు వెల్లడి!

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపును సర్వం సిద్ధమైంది. మంగళవారం ఉదయం 8 గంటల సువిచిత్ర ప్రక్రియ మొదలు కానుంది. తొలుత పోస్టల్ బ్యాలెట్, ఆ తర్వాత ఇవివం బ్యాలెట్లను లెక్కించును. మొత్తం 17 లోక్ సభ స్థానాలలో ఓట్లను లెక్కించేందుకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 34 ప్రాంతాల్లో 120 హాల్స్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకోసం 1855 సిద్ధం చేశారు. రాష్ట్రంలోని 17 లోక్ సభ స్థానాలకు మే 13న జరిగిన ఎన్నికల్లో



66.3శాతం పోలింగ్ సమాధాన విషయం తెలిసింది. మొత్తం పోస్టల్ 2,20,24,806 ఓట్లలో 2,18,000 పోస్టల్ బ్యాలెట్లు ఉన్నాయి. అలాగే సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ **తరువాయి 2లో**

అప్రమత్తంగా ఉండాలి:సిఎం కేంద్రాలవద్ద భారీ భద్రత

లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు సమయంలో అభ్యర్థులు, పార్టీ నాయకులు, ఎజెంట్లు పూర్తి స్థాయిలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంకెరెడ్డి దిశా నిర్దేశం చేశారు. పోలీస్ పోలీస్ ఉన్న నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కింపులో నిర్లక్ష్యంగా ఉండవద్దని సూచించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు పూర్తయిన అనంతరమే ఈవివం కొంటింగ్ జరుగుతుందని, ఈ విషయాన్ని అందరూ గుర్తుంచుకోవాలని చెప్పారు. మంగళవారం జరగనున్న లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియలో పాటించాల్సిన జాగ్రత్తలపై టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు, సిఎం ఎ.రేవంకెరెడ్డి జూమ్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ ఛార్జ్ డి.పాదాని ముని, డి.హ్యాట్టి సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు, ఎంపీఎలెలు, పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థులు, నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జీలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియపై నాయకులు చర్చించారు. ఓట్ల లెక్కింపు సమయంలో ఏజెంట్లు అధికారులతో వ్యవహరించాల్సిన తీరు, కొంటింగ్ ఏజెంట్ల అప్రమత్తతపై నాయకులు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం **తరువాయి 2లో**

తీర్మానంగా ఎదురు తిరిగిపోవడానికి లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియకు రాష్ట్రంలోని అన్ని కొంటింగ్ సెంటర్ల వద్ద పోలీసులు భారీ భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. భద్రత ఏర్పాట్లపై డిజిపి రవిగౌడ్ సోమవారం అన్ని జిల్లాల ఎస్ పిలు, కమిషనర్లకు రెడ్డి కమిషనర్లతో మీడియా కాన్ఫరెన్స్ మాట్లాడారు. కొంటింగ్ సెంటర్ల వద్ద తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై వారితో సమీక్షించారు. ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నడూ లేనివిధంగా కొంటింగ్ సెంటర్ల వద్ద ఈ సారి నాలుగు అంచెల భద్రతా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారు. కొంటింగ్ హాల్ సువిచిత్ర మొదటి అంచె బందోబస్తులో కేంద్ర పారామిటల్ బలగాలు, రెండు, మూడు అంచెల్లో ఆర్మీడ్ రెజిస్టర్ బలగాలు, నాలుగో అంచెలో సివిల్ పోలీస్ బందోబస్తులో పాల్గొంటున్నారు. కొంటింగ్ సెంటర్ల వద్ద పోలీసు బందోబస్తును కల్తెకత్తలతో కలిసి ఆయా జిల్లాల ఎస్ పిలు, కమిషనర్ల స్వయంగా పర్యవేక్షించి సూచనలు, నలహాలు చేశారు. భద్రతా ఏర్పాట్లపై వారు **తరువాయి 2లో**

రాష్ట్రానికి నైరుతి రుతుపవనాలు

• వారం రోజుల ముందుగానే ప్రవేశం • మూడు రోజులు భారీ వర్షాలు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

నైరుతి రుతుపవనాలు ముందుగానే తెలంగాణను తాకాయి. జోగులాంబ గద్వాలజిల్లా, నాగర్ కర్నూల్, నల్లగొండ జిల్లాలో రుతుపవనాలు ప్రవేశించినట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ సేపర్లలో మూడు రోజుల పాటు దక్షిణ జిల్లాలో వర్షాలు కురిసి అవకాశముందన్నారు. సాధారణంగా జూన్ **తరువాయి 2లో**

ఎంఎల్సీ కవిత రిమాండ్ పొడిగింపు

• జులై 3వ తేదీ వరకు జ్యూడిషియల్ కస్టడీలోనే

న్యూఢిల్లీ : ఢిల్లీ మధ్యం కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఎమ్మెల్యే కవితకు బిగ్ పాక్ తగిలింది. ఏకంగా నెల రోజుల పాటు జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ ను పొడిగించింది. ప్రస్తుతం తీహార్ జైల్లో ఉన్న బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత రిమాండ్ సోమవారంతో ముగిసింది. ఈ సేపర్లలో ఆమెను కోర్టు ముందు హాజరుచేయాలని, రౌన్ ఆమెను కోర్టు ఇడి కేసులో కవితకు జులై 3 వరకు జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ ను పొడిగిస్తూ తీర్పునిచ్చింది. ఢిల్లీ మధ్యం విధానంలో కవిత పాత్రపై ఇడి **తరువాయి 2లో**

కుంభవృష్టి...

బెంగళూరులో 133 ఏకర కార్డు బద్దలు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

కుంభవృష్టి: రుతుపవనాల ప్రభావంతో దేశవ్యాప్తంగా వలు రాష్ట్రాలను భారీ వర్షాలు ముంచెత్తుతున్నాయి. కేరళ, కర్ణాటక, తమిళనాడు, తెలంగాణ, విహార్ లోని వలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు వడుతున్నాయి. ఇక కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరు సీటీలో ఒక్కరోజులోనే అత్యధిక వర్షపాతం నమోదైంది. 133 ఏకరలో ఎన్నడూ లేనంత వర్షపాతం ఒక్కరోజులోనే **తరువాయి 8లో**

అమరుల కుటుంబాలను, ఉద్యమకారులను ఆదుకుంటాం

• తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షల మేరకు ఏర్పడిన ప్రభుత్వమిది

• ఉద్యమకారుల సన్మానసభలో మంత్రులు పాల్గొని ప్రభాకర్, సీతక్క

ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ ప్రతినిధి

తెలంగాణ ఉద్యమకారులను, అమరుల కుటుంబాలను ఆదుకుంటామని రాష్ట్ర మంత్రులు పాల్గొని ప్రభాకర్, సీతక్క తెలిపారు. హన్మకొండ హంటర్స్ డిలోని డిక్లెయిన్ సెంటర్ లో తెలంగాణ తొలిదశ, మలిదశ ఉద్యమకారుల సన్మానసభ వరంగల్ లో జరిగింది. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన మంత్రులు పాల్గొని ప్రభాకర్, సీతక్క మాట్లాడుతూ అనేక పోరాటాలు, పందల మంది విద్యార్థి, యువకుల బలిదానాలతో ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రం నేడు ఉద్యమకారుల ఆకాంక్షల మేరకు పని చేస్తుందన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు కోసం పార్లమెంట్ వేదికగా కాంగ్రెస్ ఎంపిలు అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొని కాంగ్రెస్ అధినేత సోనియా గాంధీని ఒప్పించి రాష్ట్రాన్ని సాధించారని, కానీ ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గడిచిన పదేళ్లలో **తరువాయి 2లో**

ట్యాంక్ లో శవం

• పది రోజులుగా అనే నిశ్చల శాశువును జనం

• మొన్న నందికొండలో వారాలు.. నేడు నల్లగొండలో మనిషి..

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ ప్రతినిధి

నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని పాతబస్టాప్ హిందూ పూర్వలోని తాగునీటి ట్యాంక్ లో శవం లభ్యమైంది. గత పది రోజులుగా ఆ వాటర్ ట్యాంక్ లోని నీటినే తాగుతున్నామని ప్రజలు అంటోలు చెందుతున్నారు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పట్టణంలోని 12వ వార్డు పాతబస్టాప్ హిందూపూర్ వాటర్ లో ట్యాంక్ లో హనుమాన్ నగర్ పాతబస్టాప్ లోని శవం పరిశీలన (27) శవాన్ని సోమవారం గుర్తించారు. గత కొద్ది రోజులుగా తాగునీటిలో **తరువాయి 8లో**

బీహార్ లో 'ఇండియా'కు 25కు పైగా ఖాయం

పాట్నా : బీహార్ లో ఇండియా కూటమి కనీసం 25కు పైగా లోక్ సభ స్థానాలలో విజయం సాధిస్తుందని ఆర్ జెడీ ఎంపీ మనోజ్ రూ అన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అనేవి మానసిక పన్నాగమని, బీహార్ ప్రజలు అందులో చిక్కుకోబోవని చెప్పారు. పాట్నాలో సోమవారం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఎగ్జిట్ పోల్స్ అన్ని ప్రధాన మంత్రి కార్యాలయంలోనే తయారు చేశారని ఆరోపించారు. కొన్ని ఛానెల్స్ లో ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంటెలు సన్నిటికీ, ఈరోజుకు తెలిపారు. కొంటింగ్ పూర్వగానే ఆ అంకెలు మొత్తం మారిపోతాయన్నారు.

ఎసిబికి పట్టుబడిన సూర్యాపేట సబ్ రిజిస్ట్రార్

రూ. 99.200 నగదు స్వాధీనం

పబ్ రిజిస్ట్రార్ బాణోతు సురేందర్ నాయక్ పాటు డాక్యుమెంట్ రైటర్లపై కేసు నమోదు

ప్రజాపక్షం/నూర్యాపేట ప్రతినిధి

అవినీతి, అక్రమాలకు అడ్డం మారిన సూర్యాపేట జాయింట్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఎసిబి అధికారులు ఆకస్మికంగా దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో డాక్యుమెంట్ రైటర్లను అడ్డం పెట్టుకొని సబ్ రిజిస్ట్రార్ బాణోతు సురేందర్ నాయక్ బేరసారాలు ఆదుతున్నట్లు గుర్తించారు. వారి నుండి రూ. 99.200 స్వాధీనం చేసుకుని సబ్ రిజిస్ట్రార్ తో పాటు మద్యపర్యవేక్షణ డాక్యుమెంట్ **తరువాయి 2లో**

సాగుకు రైతు సన్నద్ధం

• ఖరీఫ్ సీజన్ లో 151.93 లక్షల ఎకరాల్లో సాగు అంచనా

• రాష్ట్రంలోకి రుతు పవనాల ఆగమనం

• అవసరమైన వివిధ రకాల విత్తనాలను అందుబాటులోకి తెస్తూ వ్యవసాయ శాఖ యంత్రాంగం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

రైతులు సాగుకు సన్నద్ధమవుతున్నారు. ఈ విధాని వారం రోజుల ముందుగానే నైరుతి రుతు పవనాలు రాష్ట్రంలోకి ప్రవేశించడం, తొలకరి వలకంపులు కూడా ప్రారంభం కావడంతో రుతుకు సన్నద్ధం చేసుకుంటున్నారు. గత విధాని వర్ష భావ పరిస్థితులు నెలకొనడంతో నకాలలో వర్షాలు రాక అన్నదాతలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడగా, ఈ విధాని విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తున్నట్లు వాతావరణ శాఖ అధికారులు ప్రకటించినట్లుగానే ముందుగానే నైరుతి రుతుపవనాలు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తాకడంతో రాష్ట్ర రైతాంగం ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరోవైపు జిల్లాల వారీగా వ్యవసాయ అధికారులు సైతం అప్రమత్తం అవుతున్నారు. ఇప్పటికే పత్తి విత్తనాలు, పచ్చని పత్తి విత్తనాలను జిల్లాల వారీగా రైతులకు అందుబాటులో ఉంచిన అధికారులు వివిధ పంటలకు సంబంధించిన అవసరమైన విత్తనాలు, ఎరువుల సేకరణలో నిమగ్నమయ్యారు. **ఖరీఫ్ సీజన్ లో 151.93 లక్షల ఎకరాల్లో సాగు** గత విధానితో పోలిస్తే ఈ విధాని మరింత సాగు విస్తీర్ణం పెరగనుంది. గత విధాని 140.74 లక్షల ఎకరాలు సాగు చేయగా, ఈ సంవత్సరం 151.93 లక్షలకు చిలుకు ఎకరాలు సాగు అయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు అంచనా వేశారు. ఈ మేరకు అన్ని పంటలకు సరిపోయే విత్తనాలు, ఎరువులు అందుబాటులో ఉడే **తరువాయి 2లో**

సెక్రటేరియట్ లో వాస్తు మార్పులు !

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: బిఆర్ఎ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో వాస్తుమార్పులు జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం నుండి ఆరవ అంతస్తు నుంచి తొమ్మిదో అంతస్తుకు మార్పు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. తొమ్మిదో అంతస్తులో ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయానికి అనుబంధ అన్ని ఏర్పాట్లకు సంబంధించిన పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకు సెక్రటేరియట్ ప్రధాన ద్వారం నుంచి లోపలికి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం ఇక నుండి పశ్చిమ ద్వారం నుంచి లోపలికి వచ్చి ఉత్తరం ద్వారం గుండా బయటకు వెళ్లనుంది. అగ్నియ ద్వారం నుంచి ఐఎన్, ఐఎన్, ఇతర ఉన్నతాధికారుల రాకపోకలు కొనసాగుతాయని భద్రతా అధికారులు అంటున్నారు. సచివాలయం లోపల మరి కొన్ని మార్పులు, చేర్పులకు కూడా ప్రభుత్వం చేయనున్నది.



అమెంకార్ల తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ కైర్లనీ కె.శ్రీనివాసరెడ్డిని సన్మానించిన గౌరవ తెలంగాణ సంఘం

రాధాకృష్ణరావుకు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో అరెస్టయిన టాన్స్ ఫోర్స్ మాజీ డిఎస్ రాధాకృష్ణ రావుకు కోర్టు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసింది. తల్లి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొనడకు మంగళవారం సాయంత్రం 6 వరకు బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఆయన తల్లి సరోజినీ దేవి(98) ఆదివారం రాత్రి మరణించారు.అంత్యక్రియల అనంతరం తిరిగి జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ కు వెళ్లాల్సి ఉంటుంది.

అల్లట్రిఫ్ట్ ప్రోగ్రాంపై ఏడాది పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ సర్టిఫికేషన్ కోర్సు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ గవ్నమెంట్లోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇండియా, బహుళ రోల్ నెట్రా టెక్నాలజీ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ హైదరాబాద్ మధ్య కుదిరిన ఎం.ఎ.యూ మేరకు గుర్తింపు కలిగి ఉన్న ఏ యూనివర్సిటీ నుండా బ్యాచిలర్ డిగ్రీ కలిగి ఉన్న విద్యార్థులకు వస అయర్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ డిగ్రీకూడా ఆన్ అల్లట్రిఫ్ట్ కేసులో ఉన్నట్లు తెలుసుకున్న మొదటిసారిగా ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇండియా డైరెక్టర్ రావులకు డి.రామ్మోహన్ రావు తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించిన క్రోసర్వీస్ అయిన సోమవారం కళాశాల ప్రాంగణంలో విషయం చేశారు. వ్యవస్థలో అనేక రకాలైన వివాదాలు ఉంటాయని, అవి, ఇద్దరు వ్యక్తులు, లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మంది మధ్య ఉండవచ్చన్నారు. అల్లట్రిఫ్ట్ ద్వారా ఆ వివాదాలను న్యాయ వరగా పరిష్కరించవచ్చని, ఇందుకు సంబంధించిన అతిథిట్రిఫ్ట్ యాక్ట్, అతిథిట్రిఫ్ట్ సంస్థలు, వాటి రూల్స్ ఇంకా వివిధ రకాలైన సిబిఐతో కూడుకున్న సెక్యూరిటీస్ పాటించాలిగా తీర్మానం చేశారు. టెక్నోలోజీ పనిచేసిన, చేస్తున్న సీనియర్ ఫ్యాకల్టీ అల్లట్రిఫ్ట్ ద్వారా విద్యార్థులపై జరుగుతుందని వివరించారు. ఈ కోర్సులో చేరాల్సినవారికి మొదట రాత పరీక్ష ఆ తరువాత ఇంటర్మీడియట్ ఉంటుందన్నారు. అల్లట్రిఫ్ట్ ఫీజు ప్రతి ఒక్కరికీ ఒక లక్ష 20 వేలు కాగా, ఈ కోర్సు పూర్తి చేసినవారు తమకు కామీ అతిథిట్రిఫ్ట్ కచ్చుల్లోని ఏర్పాటుచేసుకోవచ్చని డైరెక్టర్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇండియాలోని సివిల్ అండ్ ట్రాన్స్ పోర్షెషన్ విభాగం ఈ కోర్సును నిర్వహిస్తుంది. గ్రాడ్యుయేట్లో అయినవారు, లేదా గ్రాడ్యుయేషన్ చివరి పరీక్షలు రాస్తున్నవారు, అయిడేజ్ ఎంపీఐఐఐ కోర్సులో మూడేళ్లు పూర్తి చేసుకున్నవారు కూడా అల్లట్రిఫ్ట్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేషన్ సర్టిఫికేషన్ కోర్సులో చేరవచ్చని రామ్మోహన్ రావు తెలిపారు. ఈ సర్టిఫికేషన్ కోర్సులో చేరాల్సినవారికి అప్లికేషన్ ఫారాల కళాశాల నుండి సోమవారం నుండే పొందవచ్చని, చివరి తేదీ ఈనెల 30 వరకు ఆ పాత ఉంటుందన్నారు.

గౌరెల స్కామ్ లో.. తలసాని ప్రమేయాన్ని తేల్చాలి : టిడిపి డిమాండ్



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన గౌరెల పంపిణీ పథకంలో మాజీ సంగ్రామీ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ప్రమేయంపై పారదర్శకంగా విచారణ జరిపించాలని ప్రభుత్వాన్ని టిడిపి సీనియర్ డ్రాఫ్ట్ లోకేశ్వర్ నియోజకవర్గం అధ్యక్షుడు పి.సాయిబాబా కోరారు. దోమకొండ నగర పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గౌరెల పంపిణీలో భాగంగా అవకాశాలను అధికారంలోకి వెళ్లగొట్టినట్లు ఆరోపించారు. దీనిపై ప్రభుత్వం విచారణకు ఆదేశించిగా, ఏసీబీ విచారణ చేపట్టగా రూ.700 కోట్ల భారీ అవినీతి అక్రమాల చోటు చేసుకున్న విషయం వెలుగులోకి వచ్చిందన్నారు. ఈ కేసులో పశుసంపర్క శాఖ మాజీ ఎం.డితో పాటు, అప్పటి పశుసంపర్క శాఖమంత్రి ఓఎస్ డి కళ్యాణ్ కుమార్, అతర కీలక నిందితులను అరెస్టు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కేసులో అప్పటి పశుసంపర్క శాఖమంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పై కూడా అనేక సంఘటనలు వెల్లడవుతున్నాయన్నారు. వెంటనే నిష్పక్షిగా విచారణ జరిపించాలన్నారు. మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు ఈ స్కామ్ లో ఏమేరకు ప్రమేయం ఉందో వెల్లడించాలని సాయిబాబా ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కేసులో ఏమేరకు అవకాశాలను అధికారంలోకి వెళ్లగొట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ కేసును అవసరమైతే ప్రభుత్వం సిబిఐ విచారణకు ఆదేశించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు సర్దేల కిశోర్, పి.బాలరాజుగౌడ్, ఎస్.ప్రజా, భాను, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలు పాట కమనీయం..



ప్రజాపక్షం/వనపర్తిపర్వతం: తన మధురమైన గళంతో పాటకు పట్టాల్సివేకుం చేసిన మహా గాయకుడు ఎస్ఎ బాలు సుబ్రహ్మణ్యం అని తెలంగాణ రాష్ట్ర బాలబం కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ ఉమ్మల శ్రీనివాస్ గుప్త కోనియాడారు. సోమవారం నాగోల్ లోని కో ఆవరేటివ్ బ్యాంక్ కాలనీ లో ప్రముఖ సాంస్కృతిక సంస్థ 'అక్షయి' ఆధ్వర్యంలో గాన గుంధర్వులు ఎస్. పి.బాలుసుబ్రహ్మణ్యం 78వయస్సులో మొదటిసారిగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎ బాలుసుబ్రహ్మణ్యం చిత్రపటాన్ని పూజించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గుప్త మాట్లాడుతూ దాదాపు అన్ని భారతీయ భాషల్లో 40 వేలకు పైగా పాటలు పాడిన అరుదైన గాయకులు బాలు అంటూ ప్రస్తావించారు.. తన 55 ఏళ్ల సుదీర్ఘ సంగీత ప్రయాణంలో గాయకుడిగా, నటుడిగా, నిర్మాతగా, డబ్బింగ్ ఆర్టిస్టుగా ఆయన బహుముఖ ప్రజ్ఞ అనితరం సాధించినట్లు తెలిపారు.. ప్రస్తుతం, గాయకుడు చిమ్మపూడి శ్రీరామ్ మూర్తి మాట్లాడుతూ బాలు పాట కమనీయం, మూల రచయిత, సంస్కారం అనుసంధేయం అన్ని కొనియాడారు.. సీని దర్శకుడు డా..పి. సి. ఆదిత్య మాట్లాడుతూ ప్రతి పాటకు ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేసిన అరుదైన గాయకుడు బాలు అన్నారు.. అక్షయి సుధాకర్ ఆధ్వర్యతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో చిమ్మ పూడి సహా కార్యదర్శి మురళీ కృష్ణ తో పాటు పలువురు సంగీతాభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభాకర్ రావును కలిసిన ఫాటోలు బయటపెడితే రాజకీయ సన్యాసం తీసుకుంటావా?

హాకీరావుకు గజ్జల కాంతం సవాల్

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : ఎన్ఐటి మాజీ టీడీ ప్రభాకర్ రావును కలిసినట్లు ఫోటోలు బయటపెడితే రాజకీయ సన్యాసం తీసుకొని, రాష్ట్రం నుంచి వెళ్లిపోతావా అని మాజీమంత్రి టి.హాకీరావుకు కాంగ్రెస్ నేత గజ్జల కాంతం సవాల్ విసిరారు. హాకీరావు సవాల్ స్వీకరిస్తే అధికారులు బయటపెడుతామని గజ్జల కాంతం అన్నారు. సోమవారం గాంధీభవన్ లో కాంగ్రెస్ నేతల గజ్జల కాంతం, సతీష్ మోదీగారు మాట్లాడుతూ, ప్రభాకర్ రావు రాష్ట్రానికి వస్తే అందరం జైలుకు వెళ్లాల్సి వస్తుంది హాకీరావు చెప్పి వచ్చాడని గజ్జల కాంతం ఆరోపించారు. సీని కెమెరాల రికార్డు, లోకేష్ తమ వద్ద అన్ని అధికారులు ఉన్నాయన్నారు. హాకీరావు, కెటిఆర్, కమిటీలు విడిచాల్సి పెట్టబడదు పెట్టబడని వివరించారు. కెటిఆర్ మాట్లాడిన మాటలు తెలంగాణ ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు.



పుట్టెంపై విషం చిమ్ముతున్న కెటిఆర్

నిలువెత్తు విషాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మీద కెటిఆర్ చిమ్ముతున్నారని గజ్జల కాంతం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సిగ్గు లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పరిపాలన సాధ్యం కాదంటున్న కెటిఆర్ దుర్భాగ్యుడైన పాలన చేశాడని మండిపడ్డారు. 1969లో కెటిఆర్ కంటే ముందే తెలంగాణ కోసం పెద్ద పెద్ద ఉద్యమాలు చేశారని, కేంద్ర మంత్రి పదవి కూడా వచ్చిన

కున్న కొందా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అసలైన ఉద్యమ కారుల న్నారు. ఎన్.సి, ఎన్.టి, బి.సి అమలు అయితే, రాజ్యాధికారం ధోరణుల ద్వారా వచ్చిందన్నారు. కెటిఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ఏ పథకం పూర్తిగా అమలు చేయలేదన్నారు. డబుల్ బెడదూమ్ ఇండ్లు, మూడు ఏకరాల భూమి, ఉద్యోగాలు ఏ ఒక్క హామీని అమలు పునపెన చరిత్రను కెటిఆర్ మూటగట్టుకున్నారని విమర్శించారు. కెటిఆర్ సింఠి రేవంత్ రెడ్డి గురించి విమర్శలు చేస్తున్నాడన్నారు. కెటిఆర్ తండ్రి పేరుతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చాడన్నారు.

సింఠి రేవంత్ రెడ్డి జైమిటిని నుంచి సింఠి స్థాయికి అందే లాంటిగా ఎదిగారన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో దమ్ము చూపించాలని కెటిఆర్ కు సవాల్ విసిరారు.

మూల మార్పుడంలో కెటిఆర్ కు అన్యాయం

కెటిఆర్ కాకేళ్లకంటే మేద, దగ్గితలకు మూడు ఏకరాల భూమి అన్నింటికీ కెటిఆర్ మూల మార్పును సతీష్ మోదీగారు అన్నారు. మూల మార్పుడంలో అన్యాయం చేసి కెటిఆర్ కు అన్యాయం చేసింది ముందుగా కెటిఆర్ కే ఇవ్వాలన్నారు. ఆహ్వానించిన అందరికీ కుర్చీలు వేశారని, కెటిఆర్ కి కూడా కుర్చీ వేశామన్నారు. నిజమైన తెలంగాణ వాది అయితే తెలంగాణ అవిద్యాల వేడుకలకు రావాలి కదా? అని అన్నారు. విద్యుత్ లక్షల అమ్మలు వేశామనే భయం కెటిఆర్ కే ఉందన్నారు. మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ లోనో కాదు, మంగళవారం వచ్చే లోనోకే ఫలితాలు చూసుకుందామన్నారు.

పెరిగిన 5 శాతం టోల్ రుసుం

అమలు పురు... వాహనదారులపై మరింత భారం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : టోల్ పేరుతో నేషనల్ హైవే అధికారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ఐఐఐఐ) వాహనదారుల డబ్బులకు బిల్లులు పెడుతోంది. ప్రతి ఏటా 5 శాతం టోల్ రుసుం పెంచుతున్న ఎన్ఐఐఐఐ సర్వే వాహన దారులకు కనీసం సాకార్యాలను కల్పించడంతో పూర్తిగా విఫలమయిందని విమర్శలు వెల్లడవుతున్నాయి. ఈ ఏడాది కూడా నేషనల్ హైవే అధికారిటీ పెంచిన మరో 5 శాతం టోల్ రుసుం సోమవారం నుంచి అమల్లోకి రావడంతో వాహనదారులపై మరింత భారం పడింది. ట్రాన్స్ పోర్ట్ వాహనాల యజమానులపై సమీక్షించే పడుతుండడంతో వారు లబ్ధిదోషిమంటున్నారు. ఇప్పటికే కేంద్రం హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ వెళ్లి రావాలంటే రూ.4600 వరకు చెల్లించాల్సి వస్తోందని, కేంద్రం మరోసారి 5 శాతం పెంచడంతో అదనంగా రూ.2400 భారం పెరిగిందని, ఇలా సగటున నెలకు 15 టీఎస్ టి రిగిరా రూ.3600ల భారం పడుతుందని ఆరోపనలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే పెరిగిన డిజిల్, అయిల్, ఫైనాన్స్ వడ్డీ రేట్లు పెరగడంతో ఈ ట్రాన్స్ పోర్ట్ రంగంపై పూర్తి ప్రభావం చూపుతుండడంతో అప్పులు చేసి సెల సెల ఫైనాన్స్ చెల్లింపాల్సి వస్తోందని, దీనికి తోడు మళ్లీ టోల్ రుసుం పెరగడం మరింత భారంగా మారందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వాహనదారుల నుంచి టోల్ రూపంలో ముక్కు పిండి వసూళ్లు చేస్తున్న కేంద్రం టోల్ ఫ్రాజా వద్ద కనీసం సాకార్యాల కూడా కల్పించకపోవడం పట్ల వాహనదారులు మండి పడుతున్నారు. మరోవైపు దేశ వ్యాపితంగా జాతీయ రహదారుల టోల్ ట్యాక్స్ రేట్లను సగటున 5 శాతం పెంచు



తున్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించడంతో వివిధ రకాల వాహనాలు ఆరు కేటగిరీలుగా విభజించి హైదరాబాద్ చుట్టూ ఉన్న జిల్లాల రంగ రోడ్లలో టోల్ ఛార్జీలను 5 శాతం పెంచుతున్నట్లు ఇఆర్ఐఐ సంస్థ ప్రకటించడంతో టోల్ టోల్ ఛార్జీలు సైతం పెరిగాయి.

టోల్ రుసుం పెంచడం ప్రజలపై పెను భారం : సిపిఐ(ఎం)... ప్రతి ఏటా 5 శాతం టోల్ రుసుం పెంచడం తీవ్ర అన్యాయమని సిపిఐ(ఎం) విమర్శించింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని పెంచుదలను వాయిదా వేసిన కేంద్రం, పోలింగ్ ముగియగానే పెంచడం పట్ల సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం మండిపడ్డారు. ఈ పెంచుదల రు.5 నుండి రు.50ల వరకు భారం పడుతుందని, ఇది ప్రయోజనకరం తీవ్ర భారాన్ని మోపడమన్నారు. టోల్ రుసుం పెంచుపు ఉన్న శ్రద్ధ కనీసం సాకార్యాల కల్పించడంలో లేదన్నారు. టోల్ రుసుం పెంచడం ద్వారా కేంద్రం ప్రజలపై భారం వేసి టోల్ ఫ్రాజా సంస్థ యజమానులకు దోచిపెట్టారని ఆయన ధ్వజమెత్తారు.

ఎసిజి వలలో మేడ్చల్ జిల్లా పరిశ్రమ శాఖ ఎడి

ప్రజాపక్షం/మేడ్చల్ ప్రతినిధి: మేడ్చల్ జిల్లా పరిశ్రమ శాఖలో అవినీతి తిమింగలం ఎసిజి వలకు చిక్కింది. మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలోని పరిశ్రమ శాఖలో ఎడిగా పని చేస్తున్న వెంకట్ నర్సిరెడ్డిని ఎసిజి అధికారులు సోమవారం రూ 45 వేలు తీసుకుంటుండగా రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు పట్టుకొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా ఎసిజి డివిజన్ వెంటకరెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కూకట్ పల్లి ప్రాంతానికి చెందిన రమేష్ తెలంగాణ రాష్ట్ర స్ట్రైడ్ పథకం కింద రూ. 53 లక్షల టీవ్యూ వాహనం కొనుగోలు చేసాడు. దగ్గర పథకం కింద మంజూరు అయిన నిధులతో కొనుగోలు చేసిన ఈ వాహనానికి సంబంధించి తనిఫ్టీ చేసి ఉన్నతాధికారులకు నివేదికలు పంపించుకు గాను రమేష్ క్రొజ్జల శ్రీకాంత్ పరిశ్రమ శాఖ ఎడి నర్సిరెడ్డిని ఎసిజి అధికారులు చెల్లించాలని, ఆ తర్వాత తానను నివేదికలు సిద్ధం చేస్తానని ఎడి భూఖండిగా డిమాండ్ చేసి కాలయాచన చేయసాగాడు. తప్పని పరిస్థితుల్లో ఎడిని ఇతిమిలాది చేసి రూ.45 వేలు ఇస్తానని చెప్పి ఈ సమాచారాన్ని ఎసిజి అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసాడు. ముందస్తు ఒప్పందం మేరకు ఎడి నర్సిరెడ్డి సోమవారం జిడిఎమ్ల ప్రాంతంలో రమేష్ రూ.45వేలు ఇస్తూండగా పథకం ప్రకారం అక్కడికి చేరుకోవాలని ఎసిజి అధికారులు భృందం రెవెన్యూ డివిజన్ పట్టుకొని ఎడి తీసుకొన్న సగటున స్వాధీనం చేసుకొన్నారు.



నవమా చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బిఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు



ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి : తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా శంషాబాద్ లోని రంగారెడ్డి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం జాతీయజెండాతోపాటు పార్టీ జెండాను ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంజులెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు పట్టేక సదీకాబింద్రాబాద్, టి. ప్రకాష్ గౌడ్,కాలి యాదయ్య,జిల్లా గౌరవాలను సంస్థ మాజీ చైర్మన్ సత్య వెంకటరమణారెడ్డి,జెడ్పీ ఛైన్ చైర్మన్ ఈటల గణేష్, జిల్లా రైతుమండల మాజీ అధ్యక్షులు వంగంటి లక్ష్మారెడ్డి,గణేష్ గుప్త,కోలన్ సుమీరెడ్డి తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో మలిదశ ఉద్యమకారుడు సూర్యనారాయణగౌడ్ మృతి

ప్రజాపక్షం/హుజూరీనగర్ : తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమకారుడు సూర్యనారాయణగౌడ్ గుండెపోటుతో మృతిచెందారు. ఆయనకు భార్య ముగ్గురు కుమార్తెలు ఉన్నారు. ఆయన అంత్యక్రియలు సోమవారం నాగోల్ లోని నిర్వహించారు. సూర్యనారాయణగౌడ్ స్వ.గ్రామం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సన్సాన్ నారాయణపర్వతం. మాజీ స్పీకర్ మధుసూదాన చారు, బిసి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు మాజీ అధ్యక్షులు వంగంటి గౌడ్, ఉద్యోగకారులు తాండ్ర శివరాజ్, రామారావు, డబ్బికారు మధు, మోహన్ నాయక్, నరేందర్ గౌడ్ తదితరులు సూర్యనారాయణగౌడ్ కు నివాళులర్పించారు.



పోస్ట్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు కోసం ఒక్కో ఒక కౌంటింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఒక కౌంటింగ్ అనిస్టాంట్, ఒక మైక్రో అల్టర్ నెట్ కౌంటింగ్ అనిస్టాంట్, ఒక కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్, ఇద్దరు లెక్కింపు కోసం ఒక్కో ఒక కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్, ఇద్దరు లెక్కింపు కోసం ఒక్కో ఒక కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్, ఒక కౌంటింగ్ అనిస్టాంట్, ఒక మైక్రో అల్టర్ నెట్ కౌంటింగ్ అనిస్టాంట్ ఉంటారని వివరించారు. 7 అనిస్టాంట్ నియోజకవర్గాల పరిధిలో పోస్ట్ అయిన ఓట్లను సార్వజనీన లెక్కించేందుకు మేల్గా ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలు అనుసారం 25 శాతం అదనంగా నిబ్బందిని రిజర్వ్ ఉంటుంది, ఈమేరకు, ఈమేరకు ఓట్ల కౌంటింగ్ కోసం 545 మందిని, పోస్ట్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపు కోసం 126 మందిని కలుపుకుని మొత్తం 671 మంది కౌంటింగ్ నిబ్బందిని నియమించామని వివరించారు. ఇవివల ఓట్లను అనిస్టాంట్ సెగ్మెంట్ వారిగా, ఒక్కో రోడ్ వారిగా

గోడ కూలి ముగ్గురు చిన్నారులు దుర్మరణం ఇద్దరు చిన్నారులకు తీవ్రగాయాలు

ప్రజాపక్షం/రాజేంద్రనగర్ : అదివారం రాత్రి కురిసిన భారీవర్షం కారణంగా ప్రమాదవశాత్తు శిథిలాస్థంలో ఉన్న ప్రహారీ గోడ కూలి అభంగ శుభం ఎదురైనా ఇద్దరు చిన్నారులు అక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందారు. తీవ్రంగా గాయపడిన మరో ముగ్గురు చిన్నారులను ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా ఒకరు మార్గ మధ్యలోనే మృత్యువాత పడ్డారు. తీవ్రంగా గాయపడిన ఇద్దరు చిన్నారులు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈవార్షికం విధారకమైన ఘటన సోమవారం ఉదయం మెలార్డెవ్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బాబుల్ రెడ్డి నగర్ లో చోటు చేసుకుంది. సమాచారం అందుకున్న మెలార్డెవ్ పల్లి పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకొని, గాయపడిన వారిని ఆసుపత్రికి తరలింపారు. మెలార్డెవ్ పల్లి డివిజన్ కార్యాలయం తోకల శ్రీనివాస రెడ్డి చూడాలంటే సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మృతిచెందిన వారు బీహార్ రాష్ట్రం చెందిన వారిగా పోలీసులు గుర్తించారు. మృతిచెందిన వారిలో బీహార్ కు చెందిన మహమ్మద్ నసీమ్ కూతురు సూర జహాన్(10), మహమ్మద్ అక్బర్ కూతురు అఖియా పర్వీన్(05) ఘటన స్థలంలో అక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందారు. గాయపడిన వారిలో మహమ్మద్ నసీమ్ కుమారుడు మహమ్మద్ అలీ(9), అసఖియా అలియాన నసీమ్(4), ఎండి అశ్వుత్ కూతురు అఖియా(3)లకు తీవ్ర గాయాలై య్యాయి. అనుపత్రికి తరలిస్తున్న చిన్నారులలో మరొకరు మార్గమధ్యలో మృతిచెందిన చిన్నారు ఎవరనే విషయం తెలియరాలేదు. పోలీసులు కేసు



మృతుల కుటుంబాలకు రూ.10లక్షల ఎన్సీగ్రేడియన్ చెల్లించాలి : ఎబిఐఐసీ

మెలార్డెవ్ పల్లి డివిజన్ బాబుల్ రెడ్డి నగర్ లో శిథిలాస్థంలో ఉన్న ప్రహారీ గోడ కూలి మృతి చెందిన చిన్నారుల కుటుంబాలకు రూ.10లక్షల చొప్పున ఎన్సీగ్రేడియన్ చెల్లించాలని ఎబిఐఐసీ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి వసంపల్లి జైవారెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఘటనపైన పోలీసులు విచారణ జరిపి ఇంటి యాజమానిని తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఒక ప్రకటనలో కోరారు.

అందంగా ఉంటాం: తోల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ముఖ్యమంత్రి పదిన చిన్నారుల కుటుంబాలకు అన్నివిధాలుగా అందంగా ఉంటామని మెలార్డెవ్ పల్లి డివిజన్ కార్యాలయం తోల శ్రీనివాస్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. తాను పలుమారు కౌన్సిల్ సమావేశంలో శిథిలాస్థంలో ఉన్న ఇండ్ల కూలి ప్రాంతాన్ని సుదూరం జరుగుతుందని మేయర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఆరిగించారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా జిహావీఎస్ అధికారులు తనిఫ్టీ చేపట్టి శిథిలాస్థంలో ఉన్న ఇండ్లను ఖాళీ చేయించి తక్షణమే కూల్చివేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద కట్టుదిట్టమైన భద్రత

చేపేళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికలు రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక

ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి: కౌంటింగ్ కేంద్రాల కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ కె.శశాంక తెలిపారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాలను సోమవారం ఆయన పరిశీలించారు పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలోని 7 అనిస్టాంట్ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించి 7 కౌంటింగ్ హాల్లను ఏర్పాటు చేశామని, పోస్ట్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపు కోసం కూడా ప్రత్యేకంగా కౌంటింగ్ హాల్లలో సూపర్ వైజర్ కౌంటింగ్ తెలిపారు. మహేశ్వరం, రాజేంద్ర నగర్, శేరిలింగంపల్లి అనిస్టాంట్ సెగ్మెంట్ల పరిధిలో పోస్ట్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు కోసం 28 చొప్పున టీబుల్లు ఏర్పాటు చేయగా, చేపేళ్ల, పరిగి, వికారాబాద్, తాండూర్ అనిస్టాంట్ సెగ్మెంట్ల ఓట్ల కౌంటింగ్ కోసం 14 చొప్పున టీబుల్లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. పోస్ట్ బ్యాలెట్ ఓట్ల కౌంటింగ్ కు 25 టీబుల్లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. మహేశ్వరం 20 రౌండ్లు, రాజేంద్ర నగర్ 20 రౌండ్లు, శేరిలింగంపల్లి 23 రౌండ్లు, చేపేళ్ల 22 రౌండ్లు, పరిగి 22 రౌండ్లు, వికారాబాద్ 21 రౌండ్లు, తాండూరు 20 రౌండ్లు, పోస్ట్ బ్యాలెట్ 2 రౌండ్లు ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తి అవుతుందని.



పోస్ట్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు కోసం ఒక్కో ఒక కౌంటింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఒక కౌంటింగ్ అనిస్టాంట్, ఒక మైక్రో అల్టర్ నెట్ కౌంటింగ్ అనిస్టాంట్, ఒక కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్, ఇద్దరు లెక్కింపు కోసం ఒక్కో ఒక కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్, ఒక కౌంటింగ్ అనిస్టాంట్, ఒక మైక్రో అల్టర్ నెట్ కౌంటింగ్ అనిస్టాంట్ ఉంటారని వివరించారు. 7 అనిస్టాంట్ నియోజకవర్గాల పరిధిలో పోస్ట్ అయిన ఓట్లను సార్వజనీన లెక్కించేందుకు మేల్గా ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలు అనుసారం 25 శాతం అదనంగా నిబ్బందిని రిజర్వ్ ఉంటుంది, ఈమేరకు, ఈమేరకు ఓట్ల కౌంటింగ్ కోసం 545 మందిని, పోస్ట్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపు కోసం 126 మందిని కలుపుకుని మొత్తం 671 మంది కౌంటింగ్ నిబ్బందిని నియమించామని వివరించారు. ఇవివల ఓట్లను అనిస్టాంట్ సెగ్మెంట్ వారిగా, ఒక్కో రోడ్ వారిగా



లెక్కిస్తూ, ఫలితాలను వెల్లడిస్తామని, ఏడు అనిస్టాంట్ సెగ్మెంట్ల ఓట్లను కలుపుతూ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం వారిగా ఫలితాలను ప్రకటిస్తామన్నారు.

అబ్దుల్ రహ్మన్ సమక్షంలో కౌంటింగ్ సిబ్బంది సెక్షన్ రాజేంద్రమెజిస్ట్రేట్

పార్లమెంటు ఎన్నికల నిర్వహణ ఏర్పాట్లలో భాగంగా ఓట్ల లెక్కింపు కోసం కౌంటింగ్ సిబ్బంది సెక్షన్ రాజేంద్ర మెజిస్ట్రేట్ ప్రతినిధి సోమవారం పూర్తి చేశారు. ఎన్నికల పరిశీలకులు రాజేంద్ర కుమార్ కలూరియా,కౌంటింగ్ పరిశీలకులు ముఖాని సావంత్, వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డిల సమక్షంలో రిటర్నింగ్ అధికారి,కలెక్టర్ శశాంక నేతృత్వంలో చేపేళ్ల మండలం గొల్ల

పల్లి గ్రామంలోని బందారి శ్రీనివాస్ ఇనిస్టిట్యూట్

